
hodnotitel kritérium váha obsahové náplně bodů

5 bodů

Kvalitně zpracovaný projektový záměr, který zahrnuje podrobný popis projektu, jeho cíle, výstupy a zajištění udržitelnosti, jasný a podrobný 

harmonogram realizace akce.

3 body Zpracovaný projektový záměr je neúplný, nekonkrétně popsaná realizace projektu vč. Harmonogramu.

0 bodů Zpracovaný projektový záměr je neúplný, nekonkrétně popsaná realizace projektu, bez dalšího upřesnění výstupů a udržitelnosti.

5 bodů

Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je jasný, úplný, přehledný, odůvodněný, přiměřený, obsahuje jasnou kalkulaci jednotlivých 

položek (může být specifikováno v textové části), je bezchybný.  

3 body

Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je v některých částech neodůvodněný, obsahuje pouze hrubý odhad kalkulace jednotlivých 

položek nebo obsahuje drobné chyby (např. neuznatelné výdaje). 

0 bodů

Rozpočet žádosti (či příloha s podrobným rozpočtem) je účelový, obsahuje chyby nebo neobsahuje kalkulaci jednotlivých položek, není odůvodněný, 

přiměřený, nebo je zcela nesrozumitelný.

5 bodů Projekt bude realizován v hospodářsko-sociálně ohroženém území.

3 body Projekt bude částečně realizován v hospodářsko-sociálně ohroženém území.

0 bodů Projekt nebude realizován v hospodářsko-sociálně ohroženém území.

5 bodů

Projekt je tematicky zaměřen na rozvoj naučných stezek, rozvoj infrastruktury pro cyklodopravu, vodní turistiku nebo agroturistiku nebo na realizaci 

bezbariérových opatření v turistických službách

0 bodů Projekt není tematicky zaměřen na prioritní témata cestovního ruchu KHK

8 bodů

Projekt velice významně přispěje ke zlepšení služeb turistům. V místě realizace je projekt velmi potřebný pro další rozvoj cestovního ruchu a 

odůvodnitelný. Má výrazný potenciál motivovat nové turisty k navštívení destinace, případně významným způsobem vylepší návštěvnickou 

zkušenost. Destinace realizací projektu získá určitou konkurenční výhodu. 

6 bodů

Projekt významně přispívá ke zlepšení služeb turistům. V místě realizace je projekt potřebný a odůvodnitelný. Má určitý potenciál motivovat nové 

turisty k navštívení destinace a podílí se na vytváření pozitivní návštěvnické zkušenosti. 

4 body

Projekt přispěje ke zlepšení služeb turistům. V místě realizace je projekt potřebný a odůvodnitelný. Projekt přispěje k pozitivní návštěvnické 

zkušenosti. 

2 body

Projekt má malý vliv na zlepšení služeb turistům. V místě realizace je relativně málo potřebný. V omezené míře přispěje k pozitivní návštěvnické 

zkušenosti. 

0 bodů Projekt nemá  vliv na zlepšení služeb turistům. V místě realizace není projekt  potřebný a odůvodnitelný.

5 bodů

Projekt významně přispívá k rozvoji sociálně a environmentálně zodpovědného cestovního ruchu, zahrnuje ekologicky šetrné přístupy nebo výrazně 

napomáhá k odstraňování sociálních bariér.

3 body Projekt přispívá k rozvoji sociálně a environmentálně zodpovědného cestovního ruchu.

0 bodů Projekt nepřispívá k rozvoji sociálně a environmentálně zodpovědného cestovního ruchu.
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